

МИНИСТЕРСТВО НАУКИ И ВЫСШЕГО ОБРАЗОВАНИЯ
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
ФЕДЕРАЛЬНОЕ ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ
УЧРЕЖДЕНИЕ НАУКИ
ВОЛОГОДСКИЙ НАУЧНЫЙ ЦЕНТР РАН



ИНФОРМАЦИОННЫЙ
ВЫПУСК № 105
(2010)

Серия

«ЭКОНОМИЧЕСКИЕ ПРОЦЕССЫ»

ВолНЦ РАН продолжает знакомить своих подписчиков с наиболее интересными, на наш взгляд, публикациями, затрагивающими актуальные вопросы российской экономики и политики.

В выпуске представлена статья «Начальник ЦНИИ Минобороны РФ не стал отвечать на вопрос о происхождении коронавируса», опубликованная в «Независимой газете» № 131, 25 июня 2021 года.

Вологда
июль 2021

Начальник ЦНИИ Минобороны РФ не стал отвечать на вопрос о происхождении коронавируса

Глава ведущего профильного ведомства Минобороны РФ воздержался от ответа на вопрос о том, есть ли у российских военных данные о происхождении коронавируса. «Не комментирую», – заявил начальник 48-го Центрального научно-исследовательского института (ЦНИИ) Сергей Борисевич. Так он ответил на вопрос о том, есть ли понимание, откуда появился коронавирус и может ли он иметь искусственное происхождение. Борисевич участвует в конференции по биобезопасности в Сочи. В задачи 48-го ЦНИИ входит разработка медицинской защиты армии и населения от особо опасных инфекций. Этот институт участвовал в разработке и испытаниях российской вакцины от коронавируса «Спутник V».

По информации Интерфакса